
Наши
задачи



   На ярмарке браслет из драгоценных 
камней стоимостью 67рублей 35копеек. 
Переведите их в старинные меры 
денежных единиц.  



Как вы знаете, что каждый 
уважающий себя человек не 
позволял распоясанным ходить даже 
по дому.
Задача: «На рынке одна женщина 
продала 18 поясов по цене 23 рубля 
50 копеек. Переведите 23 рубля 50 
копеек в старинные меры денежных 
единиц.      



Сарафан стоит 145 рублей 90 копеек,      
Блузка стоит 78 рублей 63 копеек,    
Опояски стоят 209 рублей 55копеек. Все 
это купил барин. Сколько денег потратил 
барин на всё покупку? Переведите всю 
покупку барина в старинные меры 
денежных единиц.    



На праздник масленица народ 
построил чучело в 2 метра 13 
сантиметров. Переведите в 
старинные меры длины рост 
чучела.  



У одной хозяйки пояс 6 метров 9 
сантиметров, а у второй на 2 метра 8 
сантиметров меньше. Найдите на 
сколько длина одного пояса длиннее 
другого? Переведите в старинные 
меры длины.   



В первый год русская семья вспахал 
267 метров 83 сантиметра. Во второй 
год – на 78 метров 58 сантиметров 
больше, чем в первый год. А в третий 
год на 101 метров меньше, чем во 
второй год. Сколько всего метров 
русская семья вспахала за три года? 
Переведите в старинные меры длины.        



Праздничное украшение 
женщин весело 0,34 грамма. 
Переведите в старинные меры 
веса. 



На ярмарке продавали заморские 
фрукты, да овощи.1 кг лимонов 
весили 6 килограмм 307 грамм, а 1 
кг томатов в 2 раза меньше, чем 
яблоки. Найдите вес яблок и 
огурцов? Переведите в старинные 
меры веса. 


